



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

02.03.2015

м. Кривий Ріг

№ 59

*Про внесення змін до складу
комісії з питань захисту прав
прав дитини*

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», у зв'язку з кадровими змінами, виконком районної в місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до складу комісії з питань захисту прав дитини, затвердженого рішенням виконкому Довгинцівської районної в місті ради від 19.11.2015 № 581, а саме:

- вивести зі складу комісії з питань захисту прав дитини Суворова Олексія Олександровича;

- ввести до складу комісії з питань захисту прав дитини Яковченка Івана Анатолійовича, заступника голови Довгинцівської районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу.

2. Головному спеціалісту з питань інформаційних технологій та програмного забезпечення Луценку Ю.І. оприлюднити рішення на веб-сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

В.О. ГОЛОВИ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ –
ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ РАЙОННОЇ
В МІСТІ РАДИ

І.М. СТОРОЖУК

Додаток
до рішення виконкому
районної в місті ради
від 02.03.2015 № 59

СКЛАД

комісії з питань захисту прав дитини

Колесник Ігор Вікторович	голова районної в місті ради, голова комісії
Яковченко Іван Анатолійович	заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу, заступник голови комісії
Березуцька Ніна Іванівна	головний спеціаліст служби у справах дітей, секретар комісії

Члени комісії

Борщова Ганна Василівна	голова комітету у справах сім'ї та молоді
Головецький Андрій Іванович	заступник начальника Довгинцівського РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області
Займукова Ірина Афанасіївна	начальник служби у справах дітей
Зубко Яна Олегівна	начальник фінансового відділу
Лагода Анжела Анатоліївна	спеціаліст I категорії Криворізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Лопатнюк Олександр Миколайович	начальник відділу освіти
Маслова Ольга Володимирівна	заступник начальника Довгинцівського відділу державної виконавчої служби Криворізького міського управління юстиції
Сокол Валентина Петрівна	начальник управління праці та соціального захисту населення
Таборовець Наталія Василівна	завідувач відділу з правових питань
Хоменко Володимир Михайлович	завідувач відділу житлово-комунального господарства

КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ ВИКОНКОМУ

О.О. ГИЖКО